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Tehtiva 1.

Tehtava 2.

Tehtédvi 3a.

Tehtiva 3b.

Tehtéva 4a.

Tehtava 4b.

Tehtava sa.

Tehtava 5b.

Liikenneriskit yhteiskunnan ja yksilon nakékulmasta. Miten
riskit tunnistetaan, koetaan ja hyvaksytaan? (5 p.)

Liikennevirran nopeuden ja nopeusrajoitusten vuorovaikutus.
Kerro myos, miten virran keskinopeuden muutokset vaikuttavat
kuoleman ja loukkaantumisen riskiin. (5 p.)

Kansainvaliset onnettomuusvertailut ja niiden puutteet. (2 p.)
EuroNCAP-testin osatestit ja niiden arviointi. (3 p.)
Liikenneonnettomuuksien tutkijalautakuntatoiminta ja sen
tavoitteet. (3 p.)

Onnettomuustutkintakeskus ja sen toiminta. (2 p.)
ABS-jarrullisia autoja on autokannassa 65 %. Milla

todennakaisyydella dkkijarrutustilanteessa kahdesta perdkkain
ajavasta autosta

1) molemmissa on ABS-jarrut (1p.)
ii) vain etummaisessa on ABS-jarrut (1 p.)
1ii) kummassakaan ei ole ABS-jarruja (1 p.)

Selita lyhyesti, miten Poisson-jakauma ja normaalijakauma
poikkeavat toisistaan. (2 p.)

Vastaathan kurssipalautekyselyyn WebQodissa (oodi.aalto.fi/a/), kiitos.
Palautteen yhteenveto on ndhtdvissa WebQodissa kyselyyn vastanneille
palauteajan pddtyttyd. Palautteesi otetaan huomioon opetusta kehitettdessd.



